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Међународна подршка Институту за нестале особе

Од укупно 30000 особа, колико их је према процјенама нестало
током оружаног сукоба од 1992. до 1995. године, пронађени су
посмртни остаци више од 20000 особа,што је много већи проценат
него у било којој некадашњој ратној зони у свијету. Међутим,
посао још увијек није завршен и хиљаде породица у Босни и
Херцеговини и изван ње још увијек чекају прилику да сазнају
истину  о  судбини  њихових  најмилијих  и  достојанствено  се
опросте од њих.

Међународна заједница је и кроз подршку коју пружа Институту
за нестале особе БиХ (ИНО БиХ) одлучна да осигура да се све
активности на проналажењу и идентификацији посмртних остатака
око 10000 особа које се још увијек воде као нестале окончају
на одговарајући начин, без политичког притиска. С тим у вези,
рад ИНО БиХ је од кључног значаја како би се осигурало да све
жртве злочина из деведесетих година буду пронађене и да им се
ода  почаст,  те  да  починиоци  ових  злочина  буду  приведени
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правди. ИНО БиХ има важну улогу у имплементацијимира, јер
доприноси  јачању  владавине  закона  и  пружа  заштиту  од
историјског  ревизионизма.  Рад  у  циљу  рјешавања  преосталих
неријешених  случајева  у  разумном  временском  року  је  од
суштинског значаја за процес помирења.

Институт за нестале особе БиХ има пуну подршку међународне
заједнице. ИНО БиХ формиран је након процеса консултација и
преговора у којима су учествовали држава БиХ, двије ентитетске
владе, Брчко Дистрикт, Међународна комисија за нестале особе и
породице  несталих.  ИНО  БиХ  омогућава  држави  БиХ  да  тражи
нестале особе у складу са међународним нормама и без обзира на
њихову етничку и вјерску припадност или држављанство.

Међународне  организације  које  потписују  ову  изјаву  осуђују
актуелне покушаје опструкције или успоравања рада Института за
нестале  особе  БиХ,  политизовања  процеса  тражења  несталих
особа,  те  личних  притисака  на  запосленике  ИНО  БиХ.
Организације потписнице позивају све релевантне органе власти
у БиХ да осигурају да запосленици ИНО БиХ и њихове породице
добију  пуну заштиту и подршку.


